



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Посол РФ в Австралии посетил приход Святой Троицы в Мельбурне



Служба коммуникации ОВЦС, 05.11.2025. 2 ноября 2025 года Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Австралии М.И. Петраков присутствовал на Божественной литургии в ставропигиальном приходе Святой Троицы Московского Патриархата г. Мельбурн.

Богослужение совершили настоятель прихода протоиерей Игорь Филиновский, иерей Леонид Михейчик и диакон Вячеслав Райкунов.

В приветственном слове после богослужения протоиерей Игорь Филиновский поздравил Михаила Ивановича Петракова с назначением на должность Чрезвычайного и Полномочного посла России в Австралии, пожелав ему сил в деле служения нашему Отечеству на австралийской земле.

Затем Михаил Иванович разделил трапезу с духовенством и прихожанами храма, а также ответил

на вопросы соотечественников.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93728/>